

NEUTRODEOX_PT	2
NEUTRODEOX_EN	4
NEUTRODEOX_ES	6

NEUTRODEOX DESOXIDANTE RÁPIDO COM PH NEUTRO

- N NEUTRO, SEM ÁCIDOS CORROSIVOS
- N IDENTIFICA A PRESENÇA DE ÓXIDO FERRO ATRAVÉS DE COLORAÇÃO LILÁS

- N NÃO DANIFICA AS SUPERFÍCIES
- N REMOVE PARTICULAS DE FERRUGEM VISÍVEIS E INVISÍVEIS

CARATERÍSTICAS

NEUTRODEOX remove partículas de ferrugem incrustadas nos suportes e fissuras. Com um forte poder penetrante, aplica-se em todo o tipo de superfícies sem as danificar. Remove e neutraliza pontos de corrosão, mesmo o óxido de ferro invisível.

O **NEUTRODEOX** reage com o óxido de ferro e ganha uma coloração lilás assinalando a sua existência. Através de uma transformação química, **NEUTRODEOX** elimina o óxido de ferro e passiva com total segurança a superfície a tratar.

APLICAÇÃO

Agitar bem o **NEUTRODEOX** antes da sua utilização. Pulverizar a superfície em atmosfera ventilada.

Deixar actuar, entre 2 a 10 minutos. (O aparecimento de uma coloração lilás nas superfícies confirma a presença de corrosão através de uma transformação química, **NEUTRODEOX** elimina o óxido de ferro e passiva com total segurança a superfície.

Enxaguar com água pressurizada.

Repetir a aplicação, se necessário, no caso de superfícies muito oxidadas.

UTILIZAÇÃO

NEUTRODEOX pode ser utilizado em praticamente todas as superfícies como plásticos, poliéster, gelcoat, vinil, aço inoxidável, polímero de vidro, superfícies pintadas, alumínio, etc.

A exposição do aço inox ao ambiente marítimo provoca a chamada corrosão “invisível”. **NEUTRODEOX** é extremamente eficaz nestas aplicações pois revela a corrosão que a olho nu não é perceptível de identificar.

Não é adequado para peças de ferro fundido, ferro ou aço bruto.



NEUTRODEOX DESOXIDANTE RÁPIDO COM PH NEUTRO

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Preparação à base de uma combinação de complexo neutro, com funções redutoras, desoxidantes, anticorrosivas, de agentes surfactantes sinérgicos, redutores de tensão superficial.
AGENTES TENSIOATIVOS	Não iónicos
ESTADO FÍSICO / COR	Líquido / Incolor
ODOR	Enxofre
pH	7,5
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	-
ENXAGUAMENTO	Sim
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Não
MASSA VOLÚMICA	1064 g/l +/- 20 g/l.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	Ininflamável
REAÇÃO QUÍMICA	Neutra
CLASSIFICAÇÃO	 PERIGO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Proteger do congelamento durante o armazenamento.

Verificar periodicamente os tempos de contacto com as superfícies a serem limpas. Não reutilizar a embalagem.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contato apropriado.

Embalagens Disponíveis

750 ml.

5 Lt.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

NEUTRODEOX FAST DEOXIDIZER WITH NEUTRAL PH

- NEUTRAL, WITHOUT CORROSIVE ACIDS
- IDENTIFIES THE PRESENCE OF IRON OXIDE THROUGH PURPLE COLORING

- IT DOES NOT DAMAGE SURFACES
- REMOVES VISIBLE AND INVISIBLE RUST PARTICLES

FEATURES

NEUTRODEOX removes embedded rust particles on surfaces and crevices. With strong penetrating power, it can be applied on all types of surfaces without damaging them. It removes and neutralizes corrosion spots, including invisible iron oxide.

NEUTRODEOX reacts with iron oxide and turns purple indicating its presence. Through a chemical transformation, **NEUTRODEOX** eliminates iron oxide and safely passivates the surface being treated.

INSTRUCTIONS FOR USE

Shake well the **NEUTRODEOX** before using it. Spray the surface in a ventilated area.

Leave it to work for 2 to 10 minutes. (The appearance of a purple color on the surfaces confirms the presence of corrosion. Through a chemical transformation, **NEUTRODEOX** eliminates the iron oxide and safely passivates the surface.)

Rinse with pressurized water.

Repeat the application if necessary, in the case of heavily oxidized surfaces.

APPLICATION

NEUTRODEOX can be used on virtually all surfaces such as plastics, polyester, gelcoat, vinyl, stainless steel, glass polymer, painted surfaces, aluminum, etc.

Exposure of stainless steel to the marine environment causes the so-called "invisible" corrosion. **NEUTRODEOX** is extremely effective in these applications as it reveals the corrosion that is not perceptible to the naked eye.

Not suitable for cast iron, raw iron or steel parts.



NEUTRODEOX FAST DEOXIDIZER WITH NEUTRAL PH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Preparation based on a combination of neutral complex, with reducing, deoxidizing, anticorrosive functions, synergistic surfactant agents, and surface tension reducers.
SURFACTANT AGENTS	Non-ionic
PHYSICAL STATE / COLOUR	Liquid / Colourless
ODOUR	Sulphur
pH	7,5
WATER SOLUBILITY	-
RINSING	Yes
FOAMING	No
DENSITY	1064 g/l +/- 20g/l
FLASH POINT	Non-flammable
CHEMICAL REACTION	Neutral
CLASSIFICATION	 DANGER
SHELF-LIFE	Shelf life of 2 years. Store in the original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Keep out of reach of children.

Protect from freezing during storage.

Periodically check the contact times with the surfaces to be cleaned. Do not reuse the packaging.

Always perform a compatibility test and determine the appropriate contact time before use.

AVAILABLE PACKAGING

750 ml.

5 Lt.



NAVTEC
NAUTICAL SPECIALISTS

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt

NEUTRODEOX DESOXIDANTE RÁPIDO CON PH NEUTRO

- NEUTRO, SIN ÁCIDOS CORROSIVOS
- IDENTIFICA LA PRESENCIA DE ÓXIDO DE HIERRO MEDIANTE UNA COLORACIÓN LILA

- NO DAÑA LAS SUPERFICIES
- ELIMINA PARTÍCULAS DE ÓXIDO DE FERRO VISIBLES E INVISIBLES

CARACTERÍSTICAS

NEUTRODEOX remueve partículas de óxido de hierro incrustadas en los soportes y fisuras. Con un fuerte poder de penetración, se aplica en todo tipo de superficies sin dañarlas. Elimina y neutraliza puntos de corrosión, incluso el óxido de hierro invisible.

NEUTRODEOX reacciona con el óxido de hierro y adquiere una coloración lila que indica su presencia. A través de una transformación química, **NEUTRODEOX** elimina el óxido de hierro y pasiva con total seguridad la superficie a tratar.

INSTRUCCIONES DE USO

Agitar bien el **NEUTRODEOX** antes de su uso. Pulverizar la superficie en una atmósfera ventilada.

Dejar actuar durante 2 a 10 minutos. (La aparición de un color lila en las superficies confirma la presencia de corrosión a través de una transformación química, **NEUTRODEOX** elimina el óxido de hierro y pasa a inactivar con total seguridad la superficie.

Enjuagar con agua a presión.

Repetir la aplicación si es necesario en caso de superficies muy oxidadas.

APLICACIÓN

NEUTRODEOX se puede utilizar en prácticamente todas las superficies, como plásticos, poliéster, gelcoat, vinilo, acero inoxidable, polímero de vidrio, superficies pintadas, aluminio, etc.

La exposición del acero inoxidable al ambiente marítimo provoca la llamada corrosión "invisible". **NEUTRODEOX** es extremadamente eficaz en estas aplicaciones porque revela la corrosión que a simple vista no es perceptible de identificar.

No es adecuado para piezas de hierro fundido, hierro o acero sin tratar.



NEUTRODEOX DESOXIDANTE RÁPIDO CON PH NEUTRO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Preparación basada en una combinación de complejo neutro, con funciones reductoras, desoxidantes, anticorrosivas, agentes surfactantes sinérgicos y reductores de tensión superficial.
Agentes surfactantes	No iónico
ESTADO FÍSICO / COLOR	Líquido / Incolor
OLOR	Azufre
PH	7,5
SOLUBILIDAD EN AGUA	-
ENJUAGUE	Si
ESPUMA	No
LA DENSIDAD	1064 g/l +/- 20g/l
PUNTO DE INFLAMACIÓN	-
REACCIÓN QUÍMICA	Neutro
CLASIFICACIÓN	 PELIGRO
vida útil	Caducidad de 2 años. Almacenar en su envase original. Proteger el producto de la luz solar excesiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto químico: Lea la etiqueta y la hoja de seguridad antes de usar este producto. Mantener fuera del alcance de los niños.

No mezclar ni entrar en contacto con álcalis fuertes o lejía (cloro). Cerrar el envase después de cada uso. Proteger contra la congelación durante el almacenamiento.

Siempre realice una prueba de compatibilidad y determine el tiempo de contacto apropiado antes de usar.

EMBALAJE DISPONIBLE

750 ml.

5 Lt.



NAVTEC
NAUTICAL SPECIALISTS

Es una marca de:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química,
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390 | E-mail: info@imporquimica.pt